OEMATA TPANTON MPOAIrQriKQON EZETASEQN MAIOY — IOYNIOY 2010

MAGHMA : MAOHMATIKA TA=H: B

GEQPIA 1
a) Ti AEyETal TETPAYWVIKNA pida EVOC BETIKOL apIBPOL O Kol TIwg GUMPBOAIZETOI auTH);

B) ZUUTIANPWOTE Ta KEVA OTIC TIAPOKATW TIPOTACEIC :

hav a0 10t Val = oo, i) (=7)° =
i) av\/x_2:5 (0] D R iV) v VX =7 TOTE X = oo,

y) Na KOTOOKEVLAOETE YEWUETPIKA TOV APPNTO apIBUO J3.

OEQPIA 2

0) AlOTUTIWOTE TO AVTIOTPOPO Tou MuBayopeiov OewpruaToC.

B) E€etdote av 10 Tpiywvo ue TIAsupéc a =8, B =10 kal y = 6 gival opBoywvio Kal
Bpeite o€ o0 KOPLYPN Ba ETIPETIE va eival n opON) ywvia.

y) Av n uTtoteivouoa opBoywviou TPIywvou gival 26cm Kal n pio KABeTn Asupd 10cm,
TOTE N GAAN KABETN TTAcLPA €ival: A: 14cm, B: 20cm, T: 24cm, A: 30cm

EmAEETE pia o110 TIQ TEOTEPIC TIIBAVEC ATIAVTHOEIC, AITIOAOYWVTOC TNV ATIAVINGT OOC.

ASKHYH 1

N BPEITE TIC KOIVEC N AEVNTIKEC AKEPAIEC ADGEIC TV AVIGOGERY
X 2 (X + 3)
X 2xtd) |
-2x+3(2x+1)<2x+17 (2)

2X+3>-6+2(x+3) (3)

<2X+7 (1



AZKH>H 2

2T0 TIOPOKATW oxAua divovtar OA =10m, OB =12m, Ol =8m.
a) YToAoyiote 10 ouvO Kal To PAKOG Twv TUNUATwyY : OA, Al BA.
B) YmoAoyiote ta : nub Kai £@O

y) YTtoAoyiote 10 epBaddv Tou TeETpattAebpou ABAT.

10

ASKH>H 3

Aivetal KUKAOC Kevipou O Kal okTivag p = 10cm kol onueio K eKTO¢ Tou KUKAOU, €101

wote OK = 20cm. Am6 10 K @épvoupe ta KA kal KB €@amtopeva Turfpata mpog Tov
KOKAO. Na UTIOAOYIOETE :

a) Tn ywvia OKA = x Kal 1o uynko¢ AK =y
B) To euPadov tou Tplywvou AKB

y) To eyPadov Kal TNV TIEPIPETPO TOL YPAUPOCKIOGUEVOL XWpIou.

A

ATIOVTNOTE POVO O€ dia Oswpia Kal U0 ACKNOEIC




